

柳园南路拓宽改造,沿街拆迁店面促销标语很“雷人”

有的称“不赔钱卖是小狗”

本报聊城5月7日讯(记者张召旭)“最后半天 再见聊城”、“悲痛清仓”、“不赔钱卖是小狗”……最近,由于柳园南路拓宽改造即将进行拆迁阶段,几乎所有沿街店铺都搞起了疯狂促销,打出的促销标语也很“雷人”。

6日下午,记者在柳园南路看到,许多沿街门店的外墙上都写有“征”字样,有些门店已经开始拆迁。尚未拆迁的沿街门店则打出了各式各样的促销标语:“最后半天 再见聊城”、“悲痛清仓”、“不赔钱卖是小狗”……不少标语很“雷人”。

在靠近育新街的一家皮具店内,包裹皮具的油纸散落一地,店内的皮具所剩无几,平日

里至少卖上百元的钱包现在只需要10块钱。“附近已开始拆了,今天是最后一下午,现在库存已经用得差不多了,如果不是要拆迁,卖价不会这么低。”店主刘先生说。

7日,在一家品牌西服专卖店里,平日里摆放整齐的衣服现在直接堆放在促销车上,店内挤满了抢购的市民。“马上就要拆迁了,这两天柳园南路几乎所有的沿街门店都在搞促销,趁便宜来买几件衣服。”市民赵女士说,她为丈夫买了4件衬衣,一共花了420元,如果在平时这些衣服至少要花近2000元。

记者走访了解到,并不是所有商家都是实打实促销,也有商家故意把原价抬高以后再打折。

在一家服装专卖店内,市民孟女士说,她此前在这家店里看中了一件裙子,当时卖价是160元,现在打完折竟然还要180元,明显不是真促销。“虽然店里打出了促销的幌子,不过也打出了新店地址,我估计是想趁着大家甩货小赚一笔,毕竟找到了新店,不需要真正甩货清仓。”

“我的店开了才3个月,虽然平时生意还不错,但是到现在成本还没收回来,亏损多少只有等到最后结算时才知道。”一家时装店的老板说,现在只能通过降价促销来使店里的货物尽快脱手,拆迁之后如果短时间内找不到合适的店面,就只有把剩余的库存分托到朋友的店里代售。



7日,柳园南路一商家打出了“悲痛清仓”的标语。本报记者 张召旭 摄

开发区百余瓜农聚会西瓜节

21.61斤头茬瓜“称王”

本报聊城5月7日讯(记者刘铭)7日上午,聊城经济开发区许营镇首届西瓜节瓜王擂台赛举行,百余户瓜农携带自己得意的西瓜聚会西瓜节。经过两轮比拼,许营镇西衣村瓜农衣用喜种的一个头茬西瓜以“重21.61斤,甜度为10”的优势夺得“瓜王”称号。

7日上午不到8点半,聊城经济开发区许营镇通往西衣村的道路上已是人山人海,送瓜的三轮车、拉瓜的大货车聚集一起,瓜农们忙碌着搬卸装车。而在旁边的一片空地上,许营镇首届西瓜节瓜王擂台赛已经拉开了架势,近10个村庄的百余瓜农陆续携带着自己得意的西瓜,赶赴擂台赛一决高低。

经过角逐,西衣村瓜农衣用喜种植的一个头茬西瓜以重量21.61斤,甜度为10的优势,综合成绩第一,获“瓜王”称号。

7日,在许营镇首届西瓜节瓜王擂台赛现场,摆满了参赛的西瓜。本报记者 李军 摄



聊城青年联合会昨日成立

市十大杰出青年和五四红旗团委受表彰

本报聊城5月7日讯(记者凌文秀 通讯员刘晓晖)在7日召开的聊城市纪念建团90周年暨青年联合会成立大会上,聊城青年联合会正式成立,聊城市十大杰出青年和五四红旗团委受到表彰。市委书记、市人大常委会主任宋远方出席会议并

讲话。

据了解,聊城有共青团员120万人。青年联合会是以共青团为核心力量的各青年团体的联合组织,对引导全市青年积极健康地参与社会生活,促进青年健康成长、奋发成才,将产生重要作用。

全新迈腾 智者把握良机

聊城交运中国一汽-大众4S店请您把握购车良机

近日,聊城交运中国一汽-大众4S店开展了“全新迈腾 智者把握良机”的购车活动。凡到店购全新迈腾的客户均可享受:一、08方案一标准信贷首付20%,畅享1年0利率,1-5年底利率(3.88%-8.88%);二、18方案一信用卡分期购车、悦享建行18期免手续费、免利率或招行12期免手续费、免利息及4小时快速审批;三、28方案一任意品牌二手车置换全新迈腾,跃享

8000元补贴;四、58方案一弹性信贷首付50%,一年后结清未款,月供仅需288-688元。

2012款型迈腾在部分车型上增加了一些人性化装备,其中,尊贵型和至尊新增了行李箱感应开启功能,用户只需随身带着车钥匙,移动到车子尾部,把脚伸向车下,尾箱下面的传感器可以识别脚下的动作,高位刹车灯会点亮提醒,尾箱盖就会自动打开。

第二代自动泊车也是2012款型迈腾的最新装备,该系统尊贵型可以选装,至尊型为标配。自动泊车系统比第一代性能更全面,不仅可以识别平行车位,还能识别垂直车位,雷达的灵敏度更高。12个超声波雷达在一套完善而复杂的程序控制下,用最快每小时7公里的速度即可停进只比车子宽0.8米的车位,入位之后,车身两边只有40厘米。(张召旭)